

ПРАВДА ВОСТОКА
г. ТАШКЕНТ

14 ДЕК 1966



БОЛЬШОЙ В ГОСТЯХ У «ПРАВДЫ ВОСТОКА»

Люди на снимке — в обычных современных костюмах. Но именно это и необычно. Непривычными, незнакомыми кажутся нам некоторые из них, хотя видим мы их не в первый раз, знаем и любим давно. Но раньше мы видели их в княжеском облачении, в платье древней россиянки, в наряде девушки прошлого века. И были они для нас князем Игорем и Хованским, Февронией и Лизой из «Пиковой дамы»...

А вот теперь мы встретились с народным артистом СССР Александром Огнивцевым, с народной артисткой РСФСР Тамарой Милашкиной — артистами Большого театра Союза ССР. В редакцию «Правды Востока», на встречу с журналистами, пришли главный режиссер Большого театра, народный артист СССР Иосиф Михайлович Туманов, первый заместитель директора театра Михаил Николаевич Анастасьев, главный балетмейстер театра народный артист РСФСР Юрий Николаевич Григорович, заведующий оперной труппой, заслуженный артист РСФСР Анатолий Иванович Орфенов, солисты оперы Евгений Райков, Тамара Синявская, Маквала Касрашвили, концертмейстер Владимир Викторович Викторов.

Интересный разговор состоялся за круглым столом «Правды Востока». Подробный отчет о встрече будет опубликован.

НА СНИМКЕ: гости редакции (слева направо): в первом ряду — Е. Райков, Т. Милашкина, И. Туманов, М. Касрашвили, Т. Синявская, М. Анастасьев, во втором ряду — В. Викторов, А. Орфенов, А. Огнивцев, Ю. Григорович.

